
Lojistik programına giriş yılınız

34 yanıt

Üniversitedeki etkinliklere (kurs, seminer, tanıtım, toplantı, kariyer
günleri vb.) katılmak ister misiniz?

34 yanıt

PROGRAM EĞİTİM AMAÇLARI

Lojistik Programı Öğrenci Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Lojistik programından mezun olan bir öğrenci;  Mesleki hayatlarında iş
sağlığı ve güvenliği ve çevre koruma bilinci ile etik değerlere bağlı
elemanlar olarak hizmet verebilir. 

34 yanıt

Lojistik programından mezun olan bir öğrenci; Lojistik ile ilgili mesleki
kavramlara hâkim olarak kamu ve özel kuruluşlarda lojistik
faaliyetlerini planlayıp uygulayabilir.

34 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

2 (%5,9) 2 (%5,9)

7 (%20,6)

15 (%44,1)

8 (%23,5)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9) 1 (%2,9)1 (%2,9)1 (%2,9)
6 (%17,6)

8 (%23,5)

18 (%52,9)

12.06.2025 20:21 Lojistik Programı Öğrenci Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16zc5pG2cvjC3eKPTWTHmm5wfsxzUjJW5wbhg1uwa76M/viewanalytics 2/10



Lojistik programından mezun olan bir öğrenci;  İç ve dış çevresindeki
gelişmeleri takip ederek lojistik faaliyetlerini yürütebilir.

34 yanıt

Lojistik programından mezun olan bir öğrenci;  Mesleki gelişimlerini
lisans eğitimlerine devam ederek sürdürebilir.

34 yanıt

PROGRAM ÇIKTILARI
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Alanı ile ilgili konularda kuramsal ve uygulamalı bilgi.

34 yanıt

 İşletme, ekonomi ve hukuk alanlarında temel bilgi.

34 yanıt

Tedarik zinciri sürecinin herhangi bir aşamasında karşılaşılacak
problemlere çözüm üretebilme becerisi.

34 yanıt
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Proje yönetimi, risk yönetimi ve sistem analizi gibi iş hayatındaki
uygulamalar hakkında bilgi.

34 yanıt

Lojistik hizmetlerinin yönetme ve organize etme becerisi.

34 yanıt

Disiplin içi ve çok disiplinli takımlarda etkin biçimde görev alma ve
bireysel çalışabilme becerisi.

34 yanıt
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Yaşam boyu öğrenmenin gerekliliği bilinci, bilgiye erişebilme, bilim ve
teknolojideki gelişmeleri izleme ve kendini sürekli yenileme becerisi.

34 yanıt

Matematik bilgisini kendi alanında kullanabilme becerisi.

34 yanıt

Türkçe sözlü ve yazılı etkin iletişim kurma becerisi, bir yabancı dili en
az Avrupa Dil Portföyü A2 Genel Düzeyinde kullanabilme becerisi.

34 yanıt
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Sosyal hakların evrenselliği, çevrenin korunması, kültürel değerler, iş
sağlığı ve güvenliği konularında farkındalık.

34 yanıt

Alanı ile ilgili ulusal ve uluslararası gelişmeleri takip edebilme ve
gelişmelerin gerektirdiği yeniliklere mesleki etik kurallara bağlı kalarak
kolaylıkla uyum sağlayabilme becerisi.

34 yanıt

Aşağıda verilenler için görüşlerinizi belirtiniz.

Tekrar seçme şansınız olsaydı Lojistik programını seçer miydiniz? 

34 yanıt
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Önlisans eğitiminiz sırasında derslerde kullanılan eğitim ve laboratuvar
araç- gereçler yeterli düzeydedir.

34 yanıt

Önlisans eğitiminiz sırasında, birimimizde ders dışı etkinlik yapmanıza
olanak veren alan ve altyapı yeterli düzeydedir.

34 yanıt

Bölümümdeki danışmanlık hizmetlerinin yeterli olduğunu
düşünüyorum.

34 yanıt
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 Mezun olduktan sonra hangi sektörde çalışmayı planlıyorsunuz?  

34 yanıt

Lojistik programını bir başkasına tavsiye eder misiniz?  

34 yanıt

Programla ilgili iyileştirme önerileriniz nelerdir?  Varsa önerilerinizi yazınız.

5 yanıt

İngilizce üzerine daha fazla ders verilmeli ve yüzyüze olması şartıyla

İngilizce eğitimi üzerine biraz daha ilgi gösterilmesini öneririm.

saha çalısmaları az

Saha gezilerimizin az olduğunu ve iyileştirlemesini öneriyorum.

Bir yazılım türünün öğrenilmesinin iyi sonuçları olacağına inanıyorum.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor
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